



Contează pentru viitor!

**REGIA NAȚIONALĂ A PĂDURILOR – ROMSILVA
DIRECȚIA SILVICĂ SUCEAVA**

B-dul 1 Mai, Nr. 6, Loc. Suceava, Jud. Suceava, Cod poștal 720224

ONRC: J40/450/1991; CUI: RO1590120

Telefon: 0230 522564 Fax: 0230 521783;

E-mail: office@suceava.rosilva.ro; Pagina web: www.rosilva.ro

Nr. 13647 /S.C./ 17.05.21

ANUNȚ LICITAȚIE CIUPERCI COMESTIBILE (TRUFE)

Direcția Silvică Suceava, cu sediul în B-dul 1 Mai nr. 6 anunță pentru ziua de 03 iunie 2021, ORELE 13.00 organizarea unei **LICITAȚII** la sediul unității, pentru cesionarea dreptului de recoltare a ciupercilor comestibile (trufe) în sezonul 2021, din fondul forestier proprietate publică a statului, pentru ocoalele silvice ale Direcției Silvice Suceava - cantitate totală 4 tone.

În data de **03 iunie 2021 între orele 10-12,³⁰** se organizează **PRESELECȚIA** operatorilor economici specializați în achiziția și desfacerea ciupercilor comestibile (trufe).

La preselecție operatorii economici vor prezenta documentele menționate în caietul de sarcini, respectiv:

- cererea de participare la licitație, cu număr de înregistrare din registrul de corespondență a persoanei juridice care dorește să participe la licitație, cu datele de identificare ale acesteia : denumire, sediu, adresă, telefon, fax, e-mail și altele asemenea;
- declarație pe proprie răspundere că persoana juridică nu are datorii la unitățile și subunitățile R.N.P. - Romsilva, cu număr de înregistrare din registrul de corespondență al persoanei juridice solicitante;
- documentele de existență legală ale persoanei juridice: copie certificat de înmatriculare/înregistrare, conformă cu originalul;
- certificat constatator de la Oficiul Registrului Comerțului privind structura acționariatului și situația persoanei juridice (original sau copie legalizată), emis cu cel mult 30 de zile înainte de data organizării licitației;
- dovada achitării garanției de contractare;

Operatorii economici care nu și-au achitat integral datoriile către Direcția Silvică Suceava ori către alte direcții silvice din structura RNP, nu vor fi admiși la licitație.

Cantitățile de ciuperci (trufe) pe loturi sunt consemnate în caietul de sarcini.

Licitația va fi **PUBLICĂ, DESCHISĂ, CU STRIGARE.**

Cantitățile de ciuperci comestibile (trufe) rămase neadjudecate la licitație vor fi oferite pentru negociere în data de 03 iunie 2021, după terminarea licitației.

Pentru participarea la negociere operatorii economici vor respecta condițiile prevăzute în caietul de sarcini.

Organizarea licitației/ negocierii se va face cu respectarea măsurilor de protecție împotriva răspândirii infecției cu Covid 19.

Caietul de sarcini privind licitația se pune la dispoziția celor interesați începând cu data de 19.05.2021 (www.silvasv.ro).

Relații suplimentare la Biroul Comercial Producție, telefon 0230/217685 interior 288.

**DIRECTOR,
Ing. Sorin CIOBANU**

